

平安举措

PING AN JU CUO

“最多反映一次”治愈“麻车哄”

通讯员 章燕 马琦英

本报讯 “三河蚊子、大洋风、麻车哄”，在建德市大洋镇，民间流传着这么一句玩笑话，意思是三河蚊子多、大洋的风大、麻车人爱起哄。原来，早几年，麻车村里的矛盾纠纷多，村民的信访举报也多。随着从严治党向基层延伸，大洋镇党委政府高度重视，麻车村两委班子人员的素质不断提升、结构不断优化。2017年新一届村两委班子选举产生后，村干部们敢于啃“临金高速征迁”“危房整治”等“硬骨头”，打响“为村民服务”的硬仗，不断自我加压，结合“最多跑一次”改革目标，提出了“最多反映一次”的服务理念和目标。

“最多反映一次”，即群众通过电话或直接向村干部(或专职受理窗口)反映问题，问题反映一次就能得到积极解决。麻车村将群众反映的问题细分为六类：一是可以立马解决的问题；二是可以后期规划统筹解决的问题；三是无理和纯粹一己之私的问题，通过解释解决；四是出于误解的问题，说明解决；五是党员可以帮助解决和解释的问题，如邻里矛盾等；六是重大问题，召开会议集体讨论解决。

近日，村里正在进行“临金高速”的土地征迁工作，有村民因为土地使用权归属问题产生纠纷。村民杨利明向村里反映：多年前，他的土地和村民周松海进行了置换，而这块地这次被征用了，他们两家对征用款产生了争议。村干部储文松、陈赛珠迅速召集两家农户，耐心调解，将问题一次性解决到位。

平安玉环 PING AN YU HUAN

组织安检技能培训

通讯员 应雨轩

本报讯 为进一步提升安全防范意识、提高应对和处置突发事件能力，近日，玉环法院利用周末时间，组织安保人员开展人身安全安检技能培训。

法警大队组织观看了人身安全教学片，对安检门、金属探测器、警棍等器械的操作进行讲解演示，并着重强调突发状况处置的基本原则和方法。为巩固培训效果，培训会上还进行了分组训练、相互安检等实操练习，确保安保人员能尽快掌握安检知识，熟练操作使用各种安检器械。

本栏目由玉环法院协办

平安点滴

案件速裁质效齐升

通讯员 陈达楚

本报讯 为进一步提高办案效率，天台法院积极推进案件繁简分流，并于今年5月在诉讼服务中心设立了案件速裁庭，有效提高了办案效率。

作为大调解体系的一部分，天台法院速裁庭的高效得到了当事人的一致好评。自5月中旬以来，速裁庭共办结各类案件2234件，占全院结案数的63.43%，平均办结1个案件时间仅为3.5天。速裁庭庭长洪巍表示，要努力办好每一件案子，把速裁庭打造成法院最高效的审判部门之一。

负责人出庭百分百

通讯员 李晴

本报讯 日前，台州椒江法院开庭审理一起行政诉讼案。原告的诉求为：撤销临海市国税局对其偷税行为作出的处理决定，撤销台州市国税局“维持原行政行为”的复议决定。当天，两家国税局的负责人出庭应诉，近80名市区两级国税人员旁听。

行政机关负责人出庭应诉，有利于提高他们依法行政的意识观念和水平。据悉，今年1月以来，椒江法院已办结行政诉讼案件62件，行政机关负责人出庭应诉率达100%。

廉政教育入脑入心

通讯员 叶菊琪

本报讯 “合同风险要严防，应收账款记在心，按时审计勤催讨，降风险！客户往来应有度，以权谋私要设防，一分一厘莫沾边，要守德……”近日，在长兴县供电公司的廉政教育学习会上，4名党员欢快地打着快板敲着锣表演“三句半”，讲述廉政风险防范要点。大家不仅听得过瘾，而且听得入心。

今年以来，长兴县供电公司组织各部门开展岗位廉政风险识别与防控工作，同时结合各类丰富的教育活动载体，通过大家喜闻乐见的形式，让广大职工真正参与进来，使反腐倡廉教育更加“接地气”，让廉政风险防范意识真正入脑、入心。

造船厂里查安全

通讯员 喻跃翔 摄

近日，台州黄岩江口派出所民警来到当地一家造船厂开展安全检查，并对造船厂员工进行安全教育。连日高温，安全生产事故易发，黄岩警方开展多方面安全检查工作，遏制各种安全生产事故的发生。



博物馆里教安全

通讯员 孙晨昕 摄

近日，丽水警察博物馆举办了第二季“暑期安全行”系列活动。丽水市公安局禁毒、出入境、治安、指挥中心、交警、消防等警种负责人，以视频演讲、绘画互动、指挥操等形式，向孩子们传授安全知识。



平安创建

PING AN CHUANG JIAN

衢州召开检察机关司改督察会

通讯员 韩朗朗 毛慰

本报讯 近日，衢州市检察机关司法体制改革督察会在江山检察院召开。

会上，衢州市检察院副检察长何成林通报了省委政法委督察组关于衢州市落实司法责任制改革中存在的问题，以及省检察院关于进一步落实司法责任制自查整改突出问题的要求。各基层检察院汇报了本院司法体制改革基本情况，分析了

存在的问题，特别是针对省委政法委督察组指出的问题提出了整改措施。

会上对下一步深入推进司法体制改革提出3点要求：一是进一步统一思想，提高政治站位，要充分认识改革是今年我省检察工作的主心骨；二是对标检查，克难攻坚，全面完成司法体制改革相关任务，要树立问题意识，按照不折不扣、不等不靠、不搞变通的工作要求积极推进落实各项改革；三是层层传导压力，强化履职担当，各院党组要认真听取司改工作情况汇报，进行专门研究，拿出切实可行的措施解决工作中的问题。

轨迹系统掌握网格员工作动态

通讯员 林福源

本报讯 日前，涵盖区域、人员、轨迹、报表等“四个管理”功能的苍南县网格员轨迹管理系统投入使用。这个系统的投入使用，实现了对网格员有效工作边界的精准划定，对于落

实网格员分类管理原则、实时掌握网格员在线情况也起到了积极作用。

另外，通过这一系统形成的周报表、月报表、异常报表、红榜和黑榜5张报表，解决了网格长和专职网格员的日常管理、考核中难以掌握实际人格情况这一最大难题，实现了管理和考核的智能化、量化和精准化。

反邪教新媒体矩阵基层齐发力

通讯员 徐岚

本报讯 近日，一篇题为《反邪教小课堂~识别邪教的骗人方法!!》的文章，上传到杭州长庆街道综治微信群里，群里的各社区

工作人员立即将此文转发到自家社区的微信宣传群里。这是反邪教新媒体矩阵在基层的具体运行场景之一。

长庆街道的反邪教新媒体矩阵建设自7月启动，依托平安巡防和党建微信群基础，顺利完成了平台搭建和信息发送试运行。